CM1


Exercices de numération

Les millions : les décompositions
1) Décompose ces nombres sur ton cahier
51 036 895  -  795 003 684  -  92 014 050  -  16 000 487  -  203 698 542
2) Recompose les nombres suivants :

(8 x 100 000 000) + (5 x 10 000) + 3 = …………………………………………….

(2 x 10 000 000) + (1 x 100 000) + (8 x 10) + ( 3 x 1 000)= …………………………….......

(3x1 000 000) + (4x 100 000) + (5x10) + 6 = ……………………..…………………

(5x10 000) + (1x 100 000 000) + (3x10 000 000) + 2 = ……………………………………..

(6x100 000 000) + (2x10 000 000) + (4x100) + (7x 10 000) + ( 5 x 10)= ……………………….

(9x1 000 000) + (3x10 000) + (4x10 000 000) + 2 + (6 x 1 000) + (1 x 1 00) = ……….………
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